T2

ID Dupla e Bupla s R1 R2 R3 R4 | Cédigo |Total CodigoPplicabilidadd Relatério |NotaFinal
1 080930 - 10 0 8 0 10 7.4 10 7.8 8.08
2 105607 105542 10 10 10 10 10 10 10 10 10
3 090815 083476 10 0 8 0 9 7.2 9 5 6.68
4 091429 092762 10 10 10 10 10 10 10 10 10
5 062216 061740 10 0 10 0 10 8 10 10 9.2
6 120281 119532 10 0 10 8 9.5 8.7 9 10 0.28
7 122614 121051 10 10 10 10 10 10 10 10 10
8 106786 096021 5 10 10 0 9.5 7.4 10 7.5 796
9 121292 - 10 10 10 10 9.5 9.9 9.5 8 9.06
10 084197 082937 10 10 10 10 10 10 10 7.5 9
1 090761 - 10 10 9 10 9.5 9.6 10 9.5 0.64
12 016480 - 8 10 10 10 10 9.4 7 7 796
13 105882 102986 10 10 10 10 10 10 10 10 10
14 117150 118975 10 0 10 0 9.5 7.9 9 10 8.96
16 081994 - 10 5 10 0 10 8.5 8 8.5 8.4

Total cédigo = 0.3*R1 + 0.1*R2 + 0.3*R3 + 0.1*R4 + 0.2*Codigo
R1 Dual-Protocol
R2 Comunicagéao entre Clientes
R3 Verbose
R4 Debug com android.util.log
Codigo  |organizagéo do codigo, comentarios, uso de conceitos vistos durante o curso, etc.
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